
この度は、「パロ」をご購入いただき、誠にありがとうございます。

ご使用の前には、この「取付取扱説明書」をお読みの上、正しくお使いください。

また、この「取付取扱説明書」は施工終了後も大切に保管をお願い致します。

●廃棄について

〒473-0925 愛知県 豊田市駒場町藤池17番1 
ＨＰアドレス http://www.unison-net.com

＜日本製＞0104201

●錠の使い方

1

0

9

1

0

9

1

0

9

暗証番号の設定

【ゼロストップ機能（手動）】

数字を下から上に回す際、ゼロの位置に停止する機能があります。

1）ダイヤル錠が解錠の状態で、

　 側面にある小さな穴を

　 押した状態を保持します。

2) 3つのダイヤルを希望の

　 数字に合わせ、押していた

　 ピンを離し、設定完了です。

鍵をかけない場合でもツマミを

90°回すだけで簡易ロックをする

ことができます。

暗証番号の初期設定は｢000｣です

小さな穴

暗証番号を忘れずにメモしてください

画鋲などのピンを
ご用意ください

投函フラップ

※必ず施錠してください

〈KTB-116-1〉

※錠はどちらかお選び頂けます。

解錠状態

109

109

109

暗証番号に
合わせる

施錠状態

1

0

9

1

0

9

1

0

9

数字を
変える

▼

ご不要になった商品は、地域の条例に従って正しく廃棄してください。

ご注意
・研磨剤入りのクレンザー等は本体表面に傷をつける恐れが

　ありますのでご使用しないでください。

・使用状況や経年によって、錆が発生する可能性があります。また、もらい錆の状態で長期間放置すると

　「赤さび」に変わる恐れがございますので、定期的なメンテナンスをして頂きますようお願いします。

・質感を保つため、時々乾いた布等で拭いてください。

・あか、指紋、油汚れなどは、水で薄めた中性洗剤を布に染み込ませ軽く拭き取ってください。

・天然木で無塗装のため、一つ一つ木目模様や色などが異なります。

　また、微細なヒビ割れが入る場合がございます。

・使用状況や環境条件によって異なりますが、数か月から数年で銀色に変化します。

・経年変化による反り、ヒビ割れ、ねじれ、変色が生じますが、耐久性を損なうものではありません。

・表面の毛羽立ちやささくれ、小さな割れなどはサンドペーパーで表面を滑らかにしてください。

・経年によりカビや苔が発生する可能性があります。

・内部に含まれる成分が雨水と共に浮き出て茶色のシミとして現れる場合があります。

　その際は、よく乾いた状態でタワシ等でこすって除去してください。

パロ

施工上のご注意

ご使用方法

素材の特性とお手入れについて

- 1 -- 4 -

●施主(オーナー)様と打ち合わせの上、郵便業者の方が目につきやすい場所に設置してください。

●通行の妨げとなる場所、危険な高さ、不安定な場所には設置しないでください。

●扉の開閉に必要なスペースを十分に確保してください。

設置場所

●施工説明書に記載されていない方法や、指定の部品を使用しない方法で施工されたことにより、

　事故や損害が生じた場合は、当社では責任を負えません。

　また、お客様が取付中に破損・故障した場合は商品保証の対象外となります。

免責事項

●取付作業は、施工業者等のプロにお任せすることをお勧めします。

●仕様変更、改造は絶対におやめください。

●垂直・水平に施工してください。故障や漏水の原因になります。

●強度確保のため、下記の項目を守ってください。

　1．各部材の組立、取付けは説明書通り確実に行ってください。

　2．ビス止め箇所は、指定のビスで全て確実に締結してください。

●取付中にポストの投函口蓋、取出口扉で手を挟まないようにご注意ください。

施工について

簡易ロック 解錠状態

シリンダー錠

天然木 （イペ）

ステンレス ( バイブレーション仕上げ）

ダイヤル錠

投函する 郵便物を取り出す

投函フラップを押し開けて

郵便物を投函します。

解錠状態で取出扉を下向きに開き

郵便物を取り出します。

フラップ

スタンド支柱
（ステンレス）

スタンド支柱
（天然木イペ）

シリンダー錠 ※ ダイヤル錠 ※

支柱ブラケット

ステンレス 天然木 ( イペ )

取出扉



支柱プレート

スタンド支柱
（ステンレス）

スタンド支柱
（天然木イペ）

支柱ブラケット

施工手順

参考施工図

付属部品

- 2 - - 3 -

約 436

395 375

1
7
5

1
7
7

8
7
7

1
5

約 436

395

17.5
(約 19)

17.5
(約 19)

※（ ） 内はダイヤル錠の数値

375

11
0° 1
7
5

1
2
2
0

3
0
0

350400

500 450

1
0
0

1
5
2
0

6868

1
2
0
5

3
0
0

1
0
0

350400

GL

500 450

1
5
2
0

約 6264

5860

寸切りボルト
（φ8）

クラッシャーラン

コンクリート

クラッシャーラン

図はシリンダー錠

コンクリート

11
0°

ポスト本体 ステンレススタンド

① スタンド支柱と支柱プレート（または支柱ブラケット）を取り付けます。

天然木 ( イペ ) スタンド

スリムヘッド小ネジ M5×10 （4）

フランジナット M5 （4）

ステンレス 天然木 ( イペ )

スタンド支柱

コンクリート

クラッシャーラン

前

後

水準器等で
水平をご確認ください。

支柱ブラケット

十字穴付き皿小ネジ
M4×8 （6）

支柱プレート

十字穴付きバインド

小ネジ　M5×25 （10）

シリンダー錠

カギ

2 1

1‐

取扱説明書

ダイヤル錠

付　属　品

4

スリムヘッド
小ネジ

（M5×10）
フランジナット

（M5）

4

4 4

支柱プレート、 十字穴付き皿小ネジ、
寸切りボルトはポスト本体と同梱

※ 支柱ブラケット、十字穴付き皿小ネジ、
寸切りボルトはポスト本体と同梱

※

1 6

支柱
プレート

十字穴付き
皿小ネジ
（M4×8）

1

スタンド
支柱

1

寸切りボルト
(M8×L100）

1 10

支柱
ブラケット 十字穴付き

バインド小ネジ
（M5×25）

1

スタンド
支柱

1

寸切りボルト
(M8×L100）

フラップ

取出扉

※図はダイヤル錠です。

錠

施工後にポスト本体に貼り付けている白い養生シートを
剥がしてください。

スタンド支柱には前後があります。 寸切りボルトの出る面が前後になるよう確認してから施工を行ってください。注意

設置場所を掘削し、クラッシャーランを敷き固めてください。

支柱を垂直水平に設置し、コンクリートで固定してください。

② ポストを支柱プレート（または支柱ブラケット）の上にのせ、

スリムヘッド小ネジとフランジナットで固定します。

③

寸切りボルト
（φ8）

寸切りボルト

寸切りボルト

寸切りボルト

・天然木（イペ）スタンドは、

  コンクリートに埋め込まない

  でください。

・ステンレススタンドは、

  下部の白い養生テープを

  剥がしてからコンクリートに

  埋め込んでください。

【ご注意】


